NAPIS SPRAVNE ZNENI POHADKY

SEDMERO HLODAVCU................. s § P FOETETES < wmscues e
O SLUNECNIKU, KULECNIKU A DESTNIKU

.....................................................................................

.....................................................................................

PRING AUAUAUL... . ...cvu» givssinss sssssess s ssmans sopemmys o3 cpeeans danma samnss
KRATKY, UZKY A SLEPY

.....................................................................................

-------------------------------------------------------------------------------------

PR ALK, BB . suisns v sunssnmses s ¢ sumes s versnn smgmmann » sassiisiss bHE73H TE528548
RUMCAJS, MARKA A DIBLIK

O VELKE MBI VL. e eooooeenssesssssns s sasies s ansans s s snssnss s samens s asmes s sssi
O N T KON T A, T e N A T T e e mcame somemen » s 456858 5 AEGH3 v

O VDIODLBCTECIVL, 1 . cosuinn s s s smssmas 5 s sy s wnsommnms » » smomis 5 S55085-5 055 1

O ROHLIKOVE CHALOUPCE






Pfipoj k otazce spravnou odpovéd - obrazek.

Co jezdi po silnici?
Kdo ma rad kosti?
Co jezdi po kolejich?
Co jezdi po vodé?
Z ¢eho se pije?
Kam se dava miéko?
Co ma struny?
Kde se koupeme?

Co jezdi po poli?

Co nam dcisti zuby?
Co sviti na nebi?

Cim jime polévku?

Co nosime v zimé na hlavé?
Kde bydli kral?
Co stavime v zimé?

Co roste na smrku?

Cim stiihame papir?
Co se nosi na prsté?




— ZVIRATA A DOPRAWI PROSTREDKY—

14a. Viechna zvifata, jejichi ndzvy konti hlaskou K, dej do krouzku.
Kterou hlaskou konéi ndzvy ostatnich nezakrouikovanych zvifat?
Hlédsku napis do ramecku.

14b. Na obrazku vidi3 dopravni prostiedky. Dva dopravni prostfedky
maji shodnou hlédsku na konci. Najdes je? Spoj je piimou ¢arou
a napid hlasku do ramedku.
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Dopravni testy

Po chodniku se chodi
A, vpravo

B, vlevo

C, uprostied

Tam kde neni chodnik, tedy po silnici chodim
A, vlevo
B jak chci

C vpravo

Na stezce pro chodce se chodi
A vpravo

B vlevo

C po libovolné strané

Po chodniku se na kole¢kovych bruslich nebo na kole
A nesmi jezdit

B smi jezdit libovolnou rychlosti

C smi jet jen rychlosti chliize

Vozovku — silnici

A prechazime libovolnym zplisobem
B Sikmo co nejrychleji

C kolmo ke sméru provozu

Pied vstupem do vozovky

A se chodec musi pfesvédcit, zda je to bezpeiné
B musi se rozhlédnout a vyckat aZz auta zastavi
C nemusi se rozhlizet

Piechazeni vozovky v blizkosti nepiehledné zatacky

A je nebezpecné, protoze piijizd€jici vozidla dobie nevidime
B je bezpe¢né, protoze zde vozidla jedou pomaleji

C spoléhame se, Ze nas auto v¢as uvidi



